Travail pour le 28 mai
Lecture compréhension

Consigne :Lis le texte et réponds aux questions pour trouver « ce qui est caché ».

Le groupe avangait lentement.
«Remarquez la composition en fuite

vers "horizon, continua la femme de
sa voix monocorde. Remarquez éga-
lement la touche de roux presque

fluorescent que lartiste a posée
autour de l'ceil du perdreau...»
Maxime s’approcha de la fenétre.

La-bas, vers la tour Eiffel, un
bateau-mouche glissait sur l'eau.

» Ou se passe cette scene?

Orthographe

Dans la langue francaise, le féminin ne s'entend pas toujours | |~

ex ! n;!ﬁ n'.-eiﬂeurf amie, pﬂff:s, s'excuse,
P Y

Rappel :
~ Dans ce GN, sur les
4 féminins &crits,

. 1 seul s'entend !

Le féminin s'écrit et s'entend : triangle d'or pour fe mot-signal : /L\
e . L A
Le féminin s'écrit mais ne s'entend pas : triangle blanc : L
Masculin : Le  loup effrayant trague alors un Joli  renard.
Féminin: la louwve effrayante fragque alors* une ju.ffg renarde.
A A 2 (« - mot Invariable) L A

T T
1™ chaine d'accord en genre dans ce GN 2* chaine d'accord en genre dans ce GM

Consignes : Voici une liste de déterminants; colorie en jaune ceux qui ne sont que
féminin :

Tableau de déterminants
mon ta leur nos un le ce
ton sa mes VoS une la cet
son nhotre tes leurs des I’ cette
ma votre ses les ces

Consignes : Exercice a renvoyer par mail

1 Dessine les triangles juste sous les mots au féminin puis colorie-les en
jaune, quand tu « entends » le féminin. Attention, il peut y avoir deux
chaines d’accord en genre différentes, a toi de les repérer !

2 Mets une étoile (*) aux mots invariables et souligne le verbe.

3 Compte le nombre de mots dont le féminin s'entend (triangles d'or)
et le nombre de ceux dont le féminin s’écrit (qu’il s’entende ou non).




Consignes : Pose et effectue ces divisions (n'oublie pas la phrase réponse en frangais :

et en mathématiques)

Exemple : 30:4 ?

Masculin | Ton |petit frére |cadline |son |ours |blanc
Féminin |Ta |petite |[sceur |cdline |son |ourse |blanche.
Codage @ /
Masculin | Bientét, |mon |meilleur ami |observera |ce taureau | noir.
Féminin Bientét, |ma meilleure |amie |observera |cette |vache noire.
Codage

&

Calculs

Je partage 30 en 4, cela fait 7 et il reste 2. (phrase en « frangais »)
30 divisé par 4 : 30 = 4X7 +2 (phrase en « mathématiques »)

46:5?

84:37?

268:6 ?

Aide : Reprends les vidéos sur la division que je vous ai envoyées




